

АНАЛИЗ
работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих Администрации муниципального образования
«Можгинский район» и урегулированию конфликта интересов по итогам 2014 года

В 2014 году проведено 7 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации муниципального образования «Можгинский район» и урегулированию конфликта интересов. 14 февраля 2014 года проведено первое заседание комиссии, где рассмотрены вопросы:

- о плане работы комиссии на 2014 год;
- о внесении изменений в форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В апреле на заседании комиссии рассмотрен вопрос о невозможности по объективным причинам (развод) представить сведения о доходах супруга. Кроме этого внесены изменения в персональный состав комиссии. Из состава комиссии выведен Попов М.Н., и дополнительно введены Белова Е.Г. секретарь комиссии и Маркова С.В., председатель Совета ветеранов Администрации МО «Можгинский район». На сегодняшний день численный состав комиссии составляет 13 человек: Вершинин А.Н., Глава района, Головашов В.В., глава Администрации района, Королькова Г.П., руководитель аппарата Главы МО, Совета депутатов и Администрации района, Городилова Н.П., начальник отдела организационно-кадровой работы, Дерюгин В.Т., первый заместитель главы Администрации – начальник УСХ, Мартыанова Г.Т., заместитель главы Администрации – начальник Управления финансов, Щеклеина Н.В., начальник сектора правового обеспечения, Камашева С.С., глава МО «Сюгаильское», Усачева Е.А, председатель общественного Совета муниципального образования «Можгинский район», Нуриев М.Ф., председатель постоянной комиссии по законности, правопорядку и обеспечению прав граждан Совета депутатов МО «Можгинский район», Мельников О.П., заместитель главы Администрации района по социальным вопросам, который будет выведен из комиссии после 25 февраля 2015 года, по причине увольнения.

На очередном заседании комиссии в мае сделан анализ по предоставляемым справкам о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, и руководителями муниципальных учреждений (УК и УО и С, Управление финансов) за 2013 год. Нарушений не выявлено. Заслушана информация отдела по делам семьи, демографии и охране прав детства о выполнении 10 административных регламентов. Информация населению о предоставляемых услугах осуществляется специалистами отдела в соответствии с порядком получения информации заявителями по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг. Замечаний по данному вопросу нет.

В июле 2014 года рассмотрены вопросы о ходе реализации Программы противодействия коррупции и проводимых мероприятиях в ОМС по соблюдению требований к служебному поведению; о повышении квалификации МС, участвующих в противодействии коррупции (чел.); о выполнении Кодекса этики и служебного поведения МС. На основании данного заседания было рекомендовано внести изменения в соответствующие муниципальные НПА, т.е. Программа Противодействия коррупции дополнилась 3-мя разделами: формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции; установление обратной связи с получателями муниципальных услуг; ожидаемые результаты реализации Программы. Кроме этого в план противодействия коррупции дополнительно внесены 11-ть пунктов, касающихся процедур формирования кадрового резерва, своевременного принятия нормативных документов по данному вопросу, своевременное размещение информации на сайте о принятых НПА и проводимых мероприятиях, социологических опросах, работе со СМИ, оборудованию информационных стендов для населения.